
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 
สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 1  ประจําป  2559 
วันพุธ ท่ี  28  ธันวาคม  2559  เวลา 10.00 น. 

ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 
 

-------------------------------------- 

สมาชิกสภาเทศบาลผูมาประชุม   
1. นายยุทธศักดิ์  กมลจิตรุงเรือง     ประธานสภาเทศบาล 
2. นายอภิชาติ  สวัสดี     รองประธานสภาเทศบาล 
3. นายประดิษฐ  ปลอดภิญโญ    สมาชิกสภาเทศบาล 
4. นายวันชัย  นาคสนั่น     สมาชิกสภาเทศบาล 
5. นายเทิดศักดิ์  ลิ้มเจษฎาพงษ     สมาชิกสภาเทศบาล 
6. นายวิสุทธิ ์ แซบาง     สมาชิกสภาเทศบาล 
7. นายวรวุฒ ิ พลวิชัย     สมาชิกสภาเทศบาล 
8. นายชวน  อิสสระทะ     สมาชิกสภาเทศบาล 
9. นายสุเทพ  ฮ่ันสกุล     สมาชิกสภาเทศบาล 
10. นายจรัล  กมลจิตรุงเรือง    สมาชิกสภาเทศบาล 
11. นายประจักษ  สุริยาพิทักษ    สมาชิกสภาเทศบาล 
12. นายอํานวย  กองแกว    สมาชิกสภาเทศบาล 
13. วาท่ีรอยตรี ภิญโญ  วัชระสวัสดิ์   เลขานุการสภาเทศบาล 

 

สมาชิกสภาเทศบาลผูไมมาประชุม 
 -ไมมี 
 

คณะผูบริหารผูเขาประชุม 
1. นายโกวิช   แสงตะวันวงศ    นายกเทศมนตรี  

          2. นายจรูญ   ฮ่ันสกุล     รองนายกเทศมนตรี 
 3. นางพิมพา   ทองวิจิตร     รองนายกเทศมนตรี 
 4. นายวีรชาติ  สถิรภัทร     เลขานุการนายกเทศมนตรี 

พนักงานเทศบาลผูเขารวมประชุม 
1. นางสาวจริยา  สกุลหนู     ผูอํานวยการกองคลัง 
2. นางสาวพัทธนันท  หนูแปน    หัวหนาสํานักปลัด 
3. นางจีรวงศ  รุงอาญา     นักวิเคราะหนโยบายและแผน ชํานาญการ 
4. นายประเสริฐ  วังบุญคง    นายชางโยธา ชํานาญงาน 
5. นางอุไรวรรณ  ฉิมมี     เจาพนักงานธุรการ ปฏิบัติงาน 
6. นายวินัย  มานอก     เจาพนักงานประปา ปฏิบัติงาน 
7. นายกฤษฎา  บุญปก     นิติกร ปฏิบัติการ 
8. นางจรีพร  อิสสระทะ     ผูชวยนักวิชาการประชาสัมพันธ   
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เริ่มประชุมเวลา  10.00 น.  
 

วาท่ี ร.ต.ภิญโญ  วัชระสวัสดิ์ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

     สมาชิกสภาเทศบาลไดมาครบองคประชุมแลว ผมขอเรียนเชิญทาน
ประธานสภาเทศบาล จุดเทียน ธูป บูชาพระรัตนตรัย และดําเนินการประชุม
ตามระเบียบวาระ ขอเรียนเชิญครับ 

นายยุทธศักดิ์  กมลจิตรุงเรือง 
ประธานสภาเทศบาล 

 

     เรียนทานนายกเทศมนตรี  คณะผูบริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล และ
ขาราชการทุกทาน  ขณะนี้ครบองคประชุมแลวผมขอเปดประชุมสภาเทศบาล
ตําบลเคียนซา  สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี 2   ครั้งท่ี 1 ประจําป 2559 ตาม
ระเบียบวาระตอไป  

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
    1.1 แนะนําตัวเลขานุการนายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา 

นายยุทธศักดิ์  กมลจิตรุงเรือง 
ประธานสภาเทศบาล 
 

     ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีแจงใหท่ีประชุมทราบ 1.1 แนะนําตัวเลขานุการ
นายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา  ผมในฐานะประธานสภาขอตอนรับทานวีรชาติ 
สถิรภัทร เลขานุการนายกเทศมนตรีคนใหม ขอเชิญรายงานตัวครับ 

นายวีรชาติ   สถิรภัทร 
เลขานุการนายกเทศมนตรี 

     เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาเทศบาล  คณะผูบริหาร  
หัวหนากองหัวหนาฝายทุกทาน  ผมรูสึกยินดีท่ีทานนายกเทศมนตรีแตงตั้งผม
เปนเลขานุการนายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา ยินดีท่ีไดรวมงานอีกครั้ง และผม
จะปฏิบัติงานตามอํานาจหนาท่ีท่ีไดรับการแตงตั้งใหดีท่ีสุด ขอบคุณครับ 

นายยุทธศักดิ์  กมลจิตรุงเรือง 
ประธานสภาเทศบาล 

     ขอบคุณทานเลขาฯคนใหมครับ ทานเลขานุการสภามีเรื่องอะไรจะแจงใหท่ี
ประชุมทราบบางครับ 

วาท่ีรอยตรี ภิญโญ  วัชระสวัสดิ์ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

     เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ คณะผูบริหาร และสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ
ทุกทาน ผมวาท่ีรอยตรีภิญโญ  วัชระสวัสดิ์ เลขานุการสภาเทศบาล วันนี้ขอแจง
ประชาสัมพันธใหทานสมาชิกสภาไดทราบ  
     การจัดกิจกรรมวันปใหม 2560 ซ่ึงทางเทศบาลตําบลเคียนซาไดกําหนดจัด
พิธีตักบาตรขาวสารอาหารแหงข้ึน ในวันท่ี 1 มกราคม 2560 ณ บริเวณ
สวนสาธารณะกะพอจันทน  โดยทางเทศบาลจะจัดทําหนังสือเชิญรวมกิจกรรม
อยางเปนทางการตอไปครับ 

ระเบียบวาระท่ี  2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา สมัยสามัญ 
สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 2 ประจําป 2559  เม่ือวันท่ี  15  สิงหาคม  2559  

นายยุทธศักดิ์  กมลจิตรุงเรือง 
ประธานสภาเทศบาล 

 

     ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 2 รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบล
เคียนซา สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 2 ประจําป 2559 เม่ือวันท่ี 15  สิงหาคม  
2559 ขอใหสมาชิกทุกทานตรวจสอบรายงานการประชุมเพ่ือแกไขและรับรอง
ตอไป มีสมาชิกทานใดจะแกไขขอความหรือไม เชิญครับ 
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      หากไมมีทานใดขอแกไข  ผมขอมติท่ีประชุมดวย สมาชิกสภาทานใดรับรอง
รายงานการประชุมสภา  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 2 ประจําป 2559 เม่ือ
วันท่ี 15 สิงหาคม 2559 โปรดยกมือข้ึนครับ  

ท่ีประชุม      รับรอง 10 ทาน   
(1.นายวิสุทธิ์ แซบาง   2.นายวันชัย นาคสนั่น   3.นายเทิดศักดิ์  ลิ้มเจษฎาพงษ
4.นายประดิษฐ  ปลอดภิญโญ  5.นายชวน  อิสสระทะ  6.นายอภิชาติ  สวัสด ี 
7.นายสุเทพ ฮ่ันสกุล  8.นายจรัล  กมลจิตรุงเรือง  9.นายวรวุฒิ พลวิชัย     
10.นายประจักษ  สุริยาพิทักษ)  
     ไมรับรอง (ไมมี)   
     งดออกเสียง 2 ทาน  
(1.นายอํานวย  กองแกว  2.นายยุทธศักดิ์  กมลจิตรุงเรือง)   
     เปนอันวา ท่ีประชุมสภาเทศบาลรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล
ตําบลเคียนซา สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 2 ประจําป 2559 

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องกระทูถาม  
     -ไมมี 

ระเบียบวาระท่ี  4 เรื่อง ท่ีคณะกรรมการสภาทองถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว   
      -ไมมี 

ระเบียบวาระท่ี 5 
 

เรื่องท่ีเสนอใหม 
5.1 ขอความเห็นชอบแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณ ประจําป

งบประมาณ พ.ศ.2559 และ พ.ศ.2560  
 

นายยุทธศักดิ์  กมลจิตรุงเรือง 
ประธานสภาเทศบาล 

     ระเบียบวาระท่ี 5.1 ขอความเห็นชอบแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจง
งบประมาณประจําปงบประมาณ พ.ศ.2559 และพ.ศ.2560 เสนอโดย
นายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา  เรียนเชิญครับ 

นายโกวิช   แสงตะวันวงศ 
นายกเทศมนตรี 

 

     เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ  สมาชิกสภาทุกทาน ขาพเจานายโกวิช  

แสงตะวันวงศ  นายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา  ขอเสนอญัตติตอสภาเทศบาล

ตําบลเคียนซา เพ่ือขอความเห็นชอบแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณ

รายจ ายประจํ าป  2559  และงบประมาณรายจายประจําป  2560  

เนื่องมาจากกระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม  ไดกําหนดเกณฑราคากลาง

และคุณลักษณะพ้ืนฐานของระบบกลองโทรทัศนวงจรปด  ประจําป พ.ศ. 

2559  ณ  วันท่ี  28  กันยายน  2559  จึงทําใหคุณลักษณะพ้ืนฐานของ

ระบบกลองโทรทัศนวงจรปดเปลี่ยนแปลง  เทศบาลตําบลเคียนซา  จึงมีความ

จําเปนตองแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงใหถูกตองตามคุณลักษณะของกระทรวง

ดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม   ดังรายละเอียดตอไปนี้ 
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งบประมาณรายจายประจําป  2559 

 ตามท่ีเทศบาลตําบลเคียนซา  ไดจัดใหมีการประชุมสภาสมัยสามัญ  

สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 2 ประจําป 2559  เม่ือวันท่ี  15  สิงหาคม  2559  ระเบียบ

วาระท่ี 5  เรื่องขอความเห็นชอบกันเงินไวเบิกจายในปงบประมาณถัดไป  ซ่ึงขอ

กันเงินในแผนงานบริหารท่ัวไป  งานบริหารท่ัวไป  หมวดคาครุภัณฑท่ีดินและ

สิ่งกอสราง  ประเภทครุภัณฑไฟฟาและวิทยุ  ดังนี้ 

 1. คาจัดซ้ือกลองวงจรปด  เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือกลองโทรทัศนวงจร

ปดชนิด ไอพี แบบมุมมองคงท่ีสําหรับติดตั้งภายนอกอาคาร (Outdoor  

FixedNetwork  Camera) แบบท่ี 1  จํานวน  6  ตัว  อุปกรณบันทึกภาพผาน

เครือขาย (Network Video Recorder) แบบ 16 ชอง  จํานวน  1  ชุด  

จอภาพขนาด 40 นิ้ว  พรอมเครื่องสํารองไฟขนาด 800 VA จํานวน  1  ตัว  

เครื่องสํารองไฟขนาด 1 kVA  จํานวน 1 ตัว  และวัสดุอุปกรณประกอบการ

ติดตั้งตางๆ พรอมติดตั้งตามแบบท่ีเทศบาลตําบลเคียนซากําหนด โดยมี

รายละเอียดตามท่ีกระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสารกําหนด       

ตั้งจายตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานของระบบกลองโทรทัศน

วงจรปดประจําป พ.ศ. 2559  กระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร  

งบประมาณตั้งไว  300,000.-  บาท  (สามแสนบาทถวน) 

ขอแกไขเปล่ียนแปลง  ดังนี้  

 1. คาจัดซ้ือกลองวงจรปด  เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือกลองวงจรปดชนิด

เครือขาย  แบบมุมมองคงท่ีสําหรับติดตั้งภายนอกอาคาร (Outdoor  Fixed  

Network  Camera) แบบท่ี 1 จํานวน 6 ตัว  อุปกรณบันทึกภาพผานเครือขาย 

(Network  Video  Recorder) แบบ 16 ชอง จํานวน 1 ตัว พรอมเครื่อง

สํารองไฟขนาด 800 VA จํานวน 1 ตัว  เครื่องสํารองไฟขนาด 1 kVA  จํานวน 

1 ตัว  และวัสดุอุปกรณประกอบการติดตั้งตาง ๆ พรอมติดตั้งตามแบบท่ี

เทศบาลตําบลเคียนซากําหนด   ตั้งจายตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะ

พ้ืนฐานของระบบกลองโทรทัศนวงจรปดประจําป พ.ศ. 2559 ณ วันท่ี 28  

กันยายน  2559  กระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม  งบประมาณตั้งไว  

300,000.-  บาท  (สามแสนบาทถวน) 

งบประมาณรายจายประจําป  2560 

 ตามท่ีเทศบาลตําบลเคียนซา  ไดตั้งงบประมาณรายจายประจําป

งบประมาณ พ.ศ. 2560  แผนงานบริหารท่ัวไป  งานบริหารท่ัวไป  หมวดคา

ครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสรางประเภทครุภัณฑไฟฟาและวิทยุ  ดังนี้ 

1. เพ่ือจัดซ้ือกลองโทรทัศนวงจรปดชนิดไอพี  แบบมุมมองคงท่ีสําหรับ
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ติดตั้งภายนอกอาคาร (Outdoor Fixed Network Camera) แบบท่ี 1 จํานวน  

8 ตัว  โดยมีรายละเอียดตามท่ีกระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร

กําหนด ตั้งจายตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานของระบบ

กลองโทรทัศนวงจรปดประจําป พ.ศ. 2559  งบประมาณตั้งไว 300,000.-  

บาท 

ขอแกไขเปล่ียนแปลง  ดังนี้ 

1.เพ่ือจัดซ้ือกลองโทรทัศนวงจรปดชนิดเครือขาย  แบบมุมมองคงท่ี

สําหรับติดตั้งภายนอกอาคาร (Outdoor Fixed Network Camera) แบบท่ี 1  

จํานวน  8  ตัว โดยมีรายละเอียดตามท่ีกระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม  

ตั้งจายตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานของระบบกลองโทรทัศน

วงจรปดประจําป พ.ศ. 2559 ณ  วันท่ี  28  กันยายน  2559  งบประมาณ  

ตั้งไว  300,000.-บาท 

 ดังนั้น  เพ่ือใหการปฏิบัติเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวย

วิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 2541 แกไขเพ่ิมเติม 

(ฉบับท่ี 2 และ 3) พ.ศ. 2543 ขาพเจาจึงไดนําเสนอตอสภาเทศบาลตําบล

เคียนซา พิจารณาใหความเห็นชอบใหเทศบาลตําบลเคียนซาแกไขเปลี่ยนแปลง

คําชี้แจงงบประมาณรายจายตอไป 

 ขอไดโปรดนําเสนอตอท่ีประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซาเพ่ือพิจารณา

ตอไป 

นายยุทธศักดิ์  กมลจิตรุงเรือง 
ประธานสภาเทศบาล 
 

     มีทานสมาชิกสภาทานใดเห็นแยงกับญัตติท่ี 5.1 ขอความเห็นชอบแกไข
เปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณประจําปงบประมาณ พ.ศ.2559 และพ.ศ.
2560 ท่ีทานนายกเทศมนตรีเสนอ ขอเชิญครับ 
     ขอเชิญทานสุเทพ  ฮ่ันสกุล สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ครับ  

นายสุเทพ  ฮ่ันสกุล 
สมาชิกสภาเทศบาล 

     เรียนประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาทุกทาน ผมนายสุเทพ  ฮ่ันสกุล  
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 การขออนุมัติเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณ ใน
สวนของรายละเอียดท่ีจะเปลี่ยนแปลง ผมเห็นสมควรจัดสงไปพรอมหนังสือเชิญ
ประชุมเพ่ือใหเพ่ือนสมาชิกไดศึกษารายละเอียดกอนการประชุมสภา ขอฝากไว
ดวยครับ 

นายโกวิช   แสงตะวันวงศ 
นายกเทศมนตรี 

     เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาทุกทาน ผมขอขอบคุณทาน
สมาชิกสภา ทานสุ เทพ  ฮ่ันสกุล  ตามท่ีไดนําเสนอ ขอฝากเจาหนา ท่ี
ผูรับผิดชอบ  และผมขออภัยในความบกพรองครั้งนี้  การประชุมสภาครั้งตอไป
ผมจะกําชับใหเจาหนาท่ีใหมีความรอบคอบมากกวานี้ครับ  และกอนจะลงมติให
ความเห็นชอบ  ขอใหทานปลัดในฐานะเจาหนาท่ีงบประมาณไดชี้แจงวาทําไมถึง
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ตองแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงการจัดซ้ือกลองวงจรปด ประจําปงบประมาณ 
พ.ศ.2559 และงบประมาณประจําป พ.ศ.2560  

วาท่ีรอยตรี ภิญโญ  วัชระสวัสดิ์ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

     เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ คณะผูบริหาร และสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ
ทุกทาน ผมวาท่ีรอยตรี ภิญโญ  วัชระสวัสดิ์  กอนท่ีทานสมาชิกจะลงมติใหความ
เห็นชอบ อยากใหเจาหนาท่ีผูรับผิดชอบไดชี้แจงเหตุผลและรายละเอียดท่ีแกไข
เปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2559 
และ  พ.ศ.2560  โครงการจัดซ้ือกลองวงจรปดพรอมติดตั้ง ขอเชิญหัวหนา
สํานักปลัดครับ 

นางสาวพัทธนันท  หนูแปน 
หัวหนาสํานักปลัด 

     กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกสภาทุกทาน คณะผูบริหาร 
ดิฉัน นางสาวพัทธนันท  หนูแปน  หัวหนาสํานักปลัด  ในกรณีการจัดซ้ือกลอง
วงจรปด ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2559 เม่ือปลายปงบประมาณ 2559 ท่ี
ผานมา คณะกรรมการกําหนดราคากลางโครงการจัดซ้ือกลองวงจรปด ประจําป
งบประมาณ 2559 ไดดําเนินการกําหนดราคากลางเสร็จสิ้น และกอนการจัดสง
เอกสารขออนุมัติจังหวัด ไดทําการตรวจสอบความถูกตองของเอกสาร ขอมูล 
ระเบียบท่ีเก่ียวของ และเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานของระบบ
กลองโทรทัศนวงจรปดประจําป พ.ศ. 2559 ของกระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจ
และสังคม  แตเม่ือไดตรวจสอบดูวาปรากฏวาคุณสมบัติไมตรงตามเกณฑราคา
กลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานฯ  ซ่ึงทางจังหวัดไมไดจัดสงเกณฑราคากลางและ
คุณสมบัติพ้ืนฐานของระบบกลองโทรทัศนวงจรปด ประจําป 2559 ท่ีแกไข
เปลี่ยนแปลงใหม ณ วันท่ี 28  กันยายน  2559  ใหกับทางเทศบาล ทําให
รายละเอียดของกลองวงจรปดเปลี่ยนไปจากเดิม  ซ่ึงระบบจากเดิมเปนชนิดไอพี 
เปลี่ยนเปน ชนิดเครือขาย จึงมีความจําเปนตองแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจง
งบประมาณ ประจําปงบประมาณ 2559 และ พ.ศ.2560 คะ 

นายยุทธศักดิ์  กมลจิตรุงเรือง 
ประธานสภาเทศบาล 
 

     สมาชิกสภาทานใดมีขอสงสัยในญัตติท่ีทานนายกเทศมนตรีนําเสนอบาง ขอ
เชิญครับ 
     หากไมมีทานใดสงสัย ผมขอมติท่ีประชุม สมาชิกสภาทานใดเห็นชอบตาม
ญัตติท่ีทานนายกเทศมนตรีนําเสนอ โปรดยกมือข้ึนครับ 

ท่ีประชุม      เห็นชอบ  10  ทาน      
(1.นายวิสุทธิ์ แซบาง   2.นายวันชัย นาคสนั่น   3.นายเทิดศักดิ์  ลิ้มเจษฎาพงษ
4.นายชวน  อิสสระทะ  5.นายประดิษฐ  ปลอดภิญโญ  6.นายอภิชาติ  สวัสด ี 
7.นายสุเทพ ฮ่ันสกุล  8.นายจรัล กมลจิตรุงเรือง 9.นายประจักษ  สุริยาพิทักษ 
10.นายวรวุฒิ  พลวิชัย)  
     ไมรับรอง (ไมมี)   
     งดออกเสียง 2 ทาน  
(1.นายอํานวย กองแกว  2.นายยุทธศักดิ์ กมลจิตรุงเรือง) 
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นายยุทธศักดิ์  กมลจิตรุงเรือง 
ประธานสภาเทศบาล 
 

     เปนอันวาสภามีมติเห็นชอบใหเทศบาลตําบลเคียนซาแกไขเปลี่ยนแปลงคํา
ชี้แจงงบประมาณประจําปงบประมาณ พ.ศ.2559 และพ.ศ.2560  

ระเบียบวาระท่ี  6 เรื่องอ่ืนๆ  

นายยุทธศักดิ์  กมลจิตรุงเรือง 
ประธานสภาเทศบาล 

     ระเบียบวาระท่ี 6.1 รายงานผลการดําเนินงานประจําปงบประมาณ พ.ศ.
2559  เสนอโดยนายกเทศมนตรี  ขอเชิญครับ 

นายโกวิช   แสงตะวันวงศ 
นายกเทศมนตรี 

     เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาทุกทาน ผมนายกเทศมนตรี
ตําบลเคียนซา ขอรายงานผลการดําเนินงานประจําปงบประมาณ พ.ศ.2559
จากผลการดําเนินการติดตามประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ินเทศบาลตําบล  
เคียนซา  ไดประเมินผลการดําเนินการตามแผนพัฒนาสามป(พ.ศ.2559-
2561) ปงบประมาณ พ.ศ.2559 ตั้งแตเดือนตุลาคม 2558 ถึงเดือนกันยายน 
2559  จํานวนโครงการท้ังหมด 100 โครงการ  มีรายละเอียดดังนี้ 

1. ยุทธศาสตรการพัฒนาดานโครงสรางพ้ืนฐาน 
          จํานวนโครงการท่ีปรากฏในแผนพัฒนา พ.ศ. 2559 ท้ังหมด 14 
โครงการ  จํานวนโครงการท่ีไดดําเนินการ 5 โครงการ คิดเปนรอยละ 35.71 
จํานวนโครงการท่ียังไมไดดําเนินการ 9 โครงการ คิดเปนรอยละ 64.28 

2. ยุทธศาสตรการพัฒนาดานสังคม 
          จํานวนโครงการท่ีปรากฏในแผนพัฒนา พ.ศ. 2559 ท้ังหมด 48 
โครงการ  จํานวนโครงการท่ีไดดําเนินการ 25 โครงการ  คิดเปนรอยละ 
52.08 จํานวนโครงการท่ียังไมไดดําเนินการ 23 โครงการ คิดเปนรอยละ 
47.92 

3. ยุทธศาสตรการพัฒนาดานทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม 
          จํานวนโครงการท่ีปรากฏในแผนพัฒนา พ.ศ. 2559  ท้ังหมด  4  
โครงการ  จํานวนโครงการท่ีไดดําเนินการ 2 โครงการ คิดเปนรอยละ 50
จํานวน โครงการท่ียังไมไดดําเนินการ 2 โครงการคิดเปนรอยละ 50 

4. ยุทธศาสตรการพัฒนาดานเศรษฐกิจ 
          จํานวนโครงการท่ีปรากฏในแผนพัฒนา พ.ศ. 2559  ท้ังหมด  4  
โครงการ  จํานวนโครงการท่ีไดดําเนินการ 0 โครงการ  คิดเปนรอยละ 0 
จํานวนโครงการท่ียังไมไดดําเนินการ 4 โครงการ  คิดเปนรอยละ 100 

5. ยุทธศาสตรการพัฒนาดานการบริหารจัดการภาครัฐ 
          จํานวนโครงการท่ีปรากฏในแผนพัฒนา พ.ศ. 2559  ท้ังหมด  30  
โครงการ จํานวนโครงการท่ีไดดําเนินการ 17 โครงการ คิดเปนรอยละ  56.67 
จํานวนโครงการท่ียังไมไดดําเนินการ 13 โครงการ คิดเปนรอยละ 43.33 
สรุปผลการดําเนินงานตามแผนยุทธศาสตรการพัฒนาท้ัง 5 ยุทธศาสตร 
-  โครงการตามแผนพัฒนาสามป (พ.ศ.2559-2561) ป 2559 จํานวน  
100 โครงการ 
-  โครงการท่ีไดดําเนินการแลวและอยูระหวางดําเนินการ  จํานวน 49 โครงการ  
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คิดเปนรอยละ 49 
-  โครงการท่ียังไมไดดําเนินการจํานวน  51 โครงการ  คิดเปนรอยละ 51 

นายยุทธศักดิ์  กมลจิตรุงเรือง 
ประธานสภาเทศบาล 
 

     ทานสมาชิกทานใดจะนําเสนอความเดือดรอนของพ่ีนองประชาชนในเขตของ
ทานบาง เชิญครับ 
     เชิญทานจรัล  กมลจิตรุงเรือง สมาชิกสภาเขต 2ครับ  

นายจรัล   กมลจิตรุงเรือง 
สมาชิกสภาเทศบาล 

     เรียนประธานสภา สมาชิกสภา คณะผูบริหาร และผูเขารวมประชุมทุกทาน 
ผมนายจรัล  กมลจิตรุงเรือง  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  อยากเรียนถามฝาย
บริหาร ดังนี้ 
1. ไฟสองทางถนนเพ่ิมประชาสรรคบางวันติดบางวันไมติด  
2. เครื่องออกกําลังชํารุด ฝากทานนายกเทศมนตรี ถาสามารถซอมแซมไดชวย

สั่งการใหพนักงานซอมแซมเครื่องออกกําลังกายใหสามารถใชงานไดเปน
ปกติดวย 

3. หองน้ําสวนสาธารณะจันทนกะพอ มีคนใชบริการเยอะ ตอนเย็นจะมี
ชาวบานมาออกกําลังกาย และโดยเฉพาะวันท่ีมีตลาดนัด  แตน้ําไมไหล
หองน้ําสกปรก ชวยกําชับผูดูแล ทําความสะอาดดวย 

4. โครงการกอสรางโรงสูบน้ําดิบ ท่ีสภาไดเห็นชอบใหจายขาดเงินสะสม ตอนนี้
ไดดําเนินการไปถึงไหนแลว ชวยชี้แจงดวยครับ 

5. ปญหาขยะ เปนปญหาท่ีมีมาตลอด ขอผูรับผิดชอบไดพูดคุย ชี้แจงวาจะ
ดําเนินการแกไขอยางไรดวยครับ 

นายยุทธศักดิ์  กมลจิตรุงเรือง 
ประธานสภาเทศบาล 

     ขอเชิญทานนายกเทศมนตรี ตอบขอซักถามครับ 

นายโกวิช   แสงตะวันวงศ 
นายกเทศมนตรี 

     เรียนประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน 
ขอขอบคุณทานจรัลฯ ท่ีไดบอกกลาวปญหาขอบกพรอง ความเดือดรอนของพ่ี
นองประชาชนในเขตเทศบาล ผมตอบขอซักถามของทานจรัลฯ ดังนี้ครับ 
1. ไฟสองทางสาธารณะ บางวันติดบางวันไมติดข้ึนอยูกับแสง ไฟชนิดนี้เปน

แบบอัตโนมัติถาฟามืดไฟถึงจะติดครับ  
2. เครื่องออกกําลังกาย สามารถทําการซอมแซมไดเลย ซ่ึงทางผมจะสั่งการให

กองชางดําเนินการซอมแซมใหสามารถใชงานไดเปนปกติครับ 
3. ความสะอาดของสวนสาธารณะจันทนกะพอ อยากเรียนใหทราบวา ทาง

พนักงานท่ีทําการดูแล รักษาความสะอาด ไดทําการดูแลรักษาไดดีมากแลว 
แตคนใชบริการไมไดใหความรวมมือในการรักษาความสะอาด ก็เปนเรื่อง
ยากท่ีจะกํากับดูแลครับ 

4. สวนเรื่องโรงสูบน้ําดิบ ขอเชิญรองจรูญ ฮ่ันสกุล รองนายกเทศมนตรี คนท่ี 
1 ซ่ึงดูแลรับผิดชอบกองชาง เปนผูตอบขอซักถามวาเหตุใดถึงไมสามารถ
ดําเนินการไดครับ 

5. ปญหาขยะ จะใหรองพิมพา ทองวิจิตร รองนายกเทศมนตรี คนท่ี 2 ซ่ึงดูแล
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รับผิดชอบงานการศึกษาและกองสาธารณสุขเปนผูตอบขอซักถามครับ 

นายจรูญ  ฮ่ันสกุล 
รองนายกเทศมนตรี 

     เรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  สมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน 
ผมนายจรูญ  ฮ่ันสกุล  รองนายกเทศมนตรี ดูแลรับผิดชอบกองชาง ในเรื่อง
โครงการกอสรางโรงสูบน้ําดิบท่ีสภาไดอนุมัติใหจายขาดเงินสะสม งบประมาณ
หนึ่งลานหาแสนบาท  โครงการนี้ไมสามารถดําเนินการตอได ติดขัดในสวนของ
การกําหนดราคากลางของระบบไฟฟา ซ่ึงตองใหการไฟฟาอําเภอเคียนซามา
ประมาณราคา แตการไฟฟาไมไดมาดําเนินการประมาณราคาของไฟฟาให ทําให
เราไมสามารถดําเนินการในข้ันตอนตอไปได จึงทําใหไมทันตามกําหนดเวลาท่ี
กําหนดไว ทําใหโครงการดังกลาวตองตกไป ผมในฐานะผูดูแลรับผิดชอบกองชาง
ตองขออภัยและขอชี้แจงใหรับทราบครับ 

นายยุทธศักดิ์  กมลจิตรุงเรือง 
ประธานสภาเทศบาล 

     ตอไปขอเชิญทานรองพิมพาฯ ตอบขอซักถามครับ 

นางพิมพา   ทองวิจิตร 
รองนายกเทศมนตรี 

     เรียนประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาทุกทาน ดิฉัน นางพิมพา  ทองวิจิตร 
รองนายกเทศมนตรี รับผิดชอบดูแลงานการศึกษาและกองสาธารณสุข  อยาก
เรียนใหทราบวา ปญหาขยะ จํานวนขยะมีทุกวัน และมีจํานวนมาก ตองใชเวลา
ในการแกไขปญหา และดิฉันกําลังหาแนวทางแกไขปญหาท่ีเกิดข้ึน ซ่ึงตองไดรับ
ความรวมมือจากท้ังพนักงานผูปฏิบัติ และชาวบานในเขตเทศบาลดวยคะ  

นายยุทธศักดิ์  กมลจิตรุงเรือง 
ประธานสภาเทศบาล 

     มีทานใดนําเสนออีกไหม  ขอเชิญทานเลขานุการสภาครับ 

วาท่ีรอยตรี ภิญโญ  วัชระสวัสดิ์ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

     เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ คณะผูบริหาร และสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ
ทุกทาน  หลักเกณฑการจายขาดเงินสะสมขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน ตาม
หนังสือสั่งการกระทรวงมหาดไทย ตองเปนไปเพ่ือประโยชน บําบัดความ
เดือดรอนและตรงกับความตองการของประชาชนอยางแทจริง ซ่ึงโครงการท่ีขอ
อนุมัติจายขาดเงินสะสมจากสภามี 2 โครงการ คือ โครงการปรับปรุงกอสรางผิว
จราจร ถนนสายเลียบวัดเพ็ง-หลังปอมตํารวจ และโครงการกอสรางโรงสูบน้ําดิบ 
ซ่ึงโครงการปรับปรุงกอสรางผิวจราจรเทศบาลไดดําเนินการเสร็จสิ้นภายใน
กําหนดเวลา แตสําหรับโครงการกอสรางโรงสูบน้ําดิบไมสามารถดําเนินการให
เสร็จสิ้นทันเวลาได  สวนหนึ่งเกิดความบกพรองของพวกเราผูประสานงาน ซ่ึงไม
เขาใจวาจะกระบวนการจัดซ้ือจัดจางตองดําเนินการถึงข้ันตอนทําสัญญาใหเสร็จ
สิ้นภายในวันท่ี 30 กันยายน 2559  ณ ตอนนั้นการไฟฟายังไมไดกําหนดราคา
กลาง เหลือเวลาเพียง 10 กวาวัน ซ่ึงเปนเหตุผลท่ีการดําเนินการโครงการ
ดังกลาวไมสามารถดําเนินการไดทันเวลาเปนอันตองตกไป ตองขออภัยเปนอยาง
ยิ่งครับ ซ่ึงทางผูบริหารไดหารือกันวาจะแกไขเปลี่ยนแปลงโครงการอ่ืนท่ีไมมี
ความจําเปนเรงดวนมาก มาเปนโครงการกอสรางโรงสูบน้ําดิบแทนครับ 

นายยุทธศักดิ์  กมลจิตรุงเรือง      โครงการกอสรางโรงสูบน้ําดิบเปนโครงการท่ีสําคัญและจําเปนมากสําหรับพ่ี
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ประธานสภาเทศบาล 
 

นองในเขตเทศบาล ซ่ึงประมาณเดือนมีนาคม-เมษายน พวกเราจะประสบปญหา
ภัยแลง ไมมีน้ําใชเพียงพอ ไมนาจะใหโครงการดังกลาวตกไป ครั้งตอไปคาดวา
เหตุการณนี้จะไมเกิดข้ึนอีกนะครับ 
     ทานสมาชิกทานใดมีเรื่องอ่ืนๆจะนําเสนอบางหากไมมีทานใดนําเสนอ ผมขอ
ปดการประชุมสภาเทศบาลครับ  

ปดประชุม   เวลา  12.00 น.  
 


